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ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА  
СТУДЕНТІВ МЕДИЧНИХ ВИШІВ  

В СУЧАСНИХ УМОВАХ НАВЧАННЯ 
 

Останні роки оволодіння практичними навичками студентами 
вищих медичних закладів стало майже неможливим. Причинами 
даної проблеми стало перш за все спричинена пандемією COVID-19 
ситуація, а саме проведення навчання в дистанційному режимі та 
введення в медичних закладах карантину. Залишається відкритим 
питання відповідальності за можливі аварії за участі студентів або 
заподіяння шкоди студентам під час проведення операцій. Окрім 
того, останнім часом все більше пацієнтів відмовляються надавати 
згоду як на участь студентів в маніпуляціях, так навіть і на їх при-
сутність під час проведення останніх. 

Виходячи з реалій сьогодення та досвіду медичних ВИШів 
Європейських країн та США [1–3] стає зрозумілим, що єдиним ме-
тодом опанування практичних навичок для студентів є симуляційне 
навчання. Окрім того слід відзначити, що прогресивний розвиток 
сучасних інформаційних технологій не лишає медицину осторонь 
[4, 5]. Відповідність сьогоденній медицині вимагає від майбутніх 
лікарів окрім вивчення медицини та задля її вивчення опанування 
ІТ-технологій [6]. 

В свою чергу для ефективної підготовки якісних спеціалістів 
медичні університети також мають створювати відповідні умови 
для сучасної освіти. Як на теоретичних так і на клінічних кафедрах 
мають активно розвиватися інформаційні технології, залучатися 
обладнання для модулювання клінічних ситуацій, симуляційного 
навчання та відпрацювання практичних навичок, проведення мані-
пуляцій, оперативних втручань.  

Мультимедійні технології та фантомні заняття дозволяють як 
теоретично вивчати матеріал так і практично опановувати навички. 
Електронні бібліотеки та системи пошуку дозволяють обрати пот-
рібний підручник або інший матеріал у будь-якій формі - текстовій, 
графічній, аудіо або відео. Система «Інтернет» та інші мережеві те-
хнології, прикладні програми та соціальні мережі дозволяють спіл-
куватися, обмінюватися інформацією, проводити конференції та 
заняття. Все це доступно не виходячи з дому, що береже час, еко-
номе ресурси та вирішує ряд означених проблем навчання.  

Інтерактивне навчання використовує всі форми мультимедій-
них технології та у поєднанні з практичними заняттями з викорис-
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танням сучасних фантомних систем створює комфортні умови нав-
чання, сприяє формуванню профільних навичок та вмінь. 

Все вище перераховане доводить необхідність та неминучість 
трансформації медичної освіти та активне широке запровадження 
в освітній процес симуляційного навчання та ІТ-технологій. 
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